

足协杯第三轮

建业上海滩掀翻中乙新军

本报讯(记者 刘超峰)昨日,在足协杯第三轮比赛中,以全华班阵容出战的河南建业队做客上海滩挑战中乙新军上海申梵,最终,外力和陈子介分别打进两球,胡靖航也有一球入账,建业队兵不血刃以5:1大胜对手,顺利挺进下一轮。这场足协杯及时的胜利,为建业队周末联赛提升不少自信和士气。

为了顾及周末的中超联赛,建业派出了以年轻球员为主的阵容。除了顾操、外力、杨阔等少数中超主力,钟晋宝、胡靖航、冯刚、杜长杰等U23新秀悉数登场,鲜有亮相机会的前锋陈子介更被委以重任出现在锋线上。上海申梵是一支中乙新军,足协杯首轮球队通过点球大战淘汰海南博盈,上轮爆冷击败新疆体彩,但与建业相比,上海申梵的综合实力明显略逊一筹。比赛开始后,建业队利用凶狠的逼抢,很快占据场上的主动。第14分钟,建业打破场上僵局,杜长杰前场断球30米区域

前挑传到禁区内,陈子介反越位拿球面对门将左脚冷射破门。第24分钟,第一次以队长身份出现的外力门前冷射得分,帮助建业以2:0领先。第25分钟,上海申梵断球反击,建业门将王国明出击放倒了单刀的商隐,裁判给了王国明黄牌,并给主队一个点球,上海申梵扳回一分。第34分钟,本场表现出色的外力一脚劲射帮助建业上半场以3:1的优势领先。

易边再战,建业队的优势更加明显,第82分钟,建业队一次反击机会,钟晋宝送出妙传,跟上的陈子介一脚劲射破门,建业4:1扩大比分。第90分钟,建业队再次打出实用反击,胡靖航禁区前晃过多名防守队员打进最后一球,最终建业队以5:1取得一场酣畅淋漓的大胜。

据了解,打完足协杯之后,建业队将从上海直飞赴重庆,备战周六与重庆力帆的中超联赛,5名外援也将飞抵重庆与全队会和。

欧冠半决赛上演“马德里德比”

C罗“帽子戏法”助皇马完胜



C罗(右二)与队友庆祝进球

新华社马德里5月2日电 欧洲冠军联赛半决赛首回合2日进行一场焦点战。在伯纳乌,皇家马德里凭借克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)的“帽子戏法”,以3:0击败同城对手马德里竞技,一只脚已经踏入了决赛。

两队已是连续第四年在欧冠中碰面,过去四个赛季皇马在欧冠赛场上对马竞保持不败。本赛季在西甲联赛场上的两场“马德里德比”中,皇马也分别取得一平一胜的成绩。本轮坐镇伯纳乌,C罗在开场不久即为皇马首开纪录,下半场他又再入两球,替“白衣军团”锁定胜局。三球优势也让皇马晋级决赛的形势一片光明。

开场第10分钟,皇马借角球机会在对方门前展开混战,卡塞米罗禁区右肋传至门前,C罗小禁区边缘头球破门。此后双方均有机

会改写比分,但瓦拉内的头球被奥布拉克惊险扑出,本泽马的一记倒钩打高,而纳斯则化解了加梅罗的单刀。上半场以1:0结束。

皇马后防大将卡瓦哈尔在中场休息后因伤被换下。双方拼抢愈发激烈。第72分钟,本泽马在禁区前沿横敲,C罗躲开费利佩的防守,禁区边缘将球抽入网窝。第86分钟,替补出场的卢卡斯禁区右路带球突进,在底线附近送出回传,前点的卡塞米罗漏过皮球,无人防守的C罗轻松起脚,打入自己本赛季在欧冠赛场上的第10粒进球,这也是葡萄牙人加盟皇马以来的第400枚进球。皇马3:0完胜马竞,本赛季首次在欧冠赛场上实现单场不失球。

两队将于当地时间10日晚在卡尔德隆球场进行第二回合的较量。

西蒙尼:逆转并非不可能 齐达内:一切还没有定论

新华社马德里5月2日电 在2日进行的欧冠半决赛首回合一场比赛中,皇家马德里主场3:0完胜马德里竞技,在两回合的淘汰赛中占得先机。尽管对手优势明显,但马竞主帅西蒙尼赛后表示,逆转“并非没有可能”。

西蒙尼说:“我不认为翻盘是不可能发生的事情,我们还有第二回合。我要告诉我的球员和我们的球迷,我们能做到这一点。”他还指出,对方的一记进球有越位嫌疑,但

同时他大度地表示:“今天对手的表现更好,我们应该祝贺他们。”

而皇马主帅齐达内则认同马竞主教练对于翻盘可能的看法:“现在一切还没有定论,西蒙尼说得有道理。我们今天的表现更胜一筹,3:0的比分说明我们打出了一场不错的比赛,但我们清楚第二回合肯定仍需要面对战斗和拼杀。”他提醒人们,现在还不是狂喜的时候:“目前为止,我们还并没有赢得任何冠军。”

中国围棋甲级联赛第三轮

河南队主场落败三轮不胜

本报开封专电(记者 陈凯文/图)昨日,2017赛季中国围棋甲级联赛第三轮全面开战,河南围棋队坐镇开封主场迎战上海队。双方经过四盘棋较量,最终,河南队以1:3不敌实力强劲的上海队,本赛季围甲联赛开赛至今三轮不胜。

2017赛季中国围甲联赛于4月25日在浙江长兴拉开战幕,前两场比赛均在长兴进行。上赛季中国围乙联赛,由韩国著名棋手李世石领衔的河南围棋队以围乙联赛第三名的身份冲进本赛季的围甲联赛。除了李世石外,征战本赛季中国围甲联赛的河南围棋队还有廖行文、张立、陈贤、刘星4位队员。本赛季前两场比赛,河南围棋队先后以2:2战平厦门队(主将告负),0:4负于山东队,仅积1分。此番回到开封主场,河南围棋队期待能够战胜上海队,一扫此前两连败的“阴霾”。

河南队派出李世石担当主将

对弈上海队的主将范蕴若,前两轮比赛一胜一负的李世石求胜心切从一开始便频频祭出杀招,尽管其势头凶猛但都被稳扎稳打的范蕴若一一化解。最终,李世石不敌范蕴若,河南队主将告负;其余两盘比赛,陈贤对阵上海队的李维清,刘星对阵上海队的安成浚也都纷纷落败;唯一值得欣慰的是小将廖行文在快棋战中战胜了上海队的李喆,但这一场胜利也无法改变战局。河南队最终以1:3不敌上海队,三轮比赛过后一胜难求。

赛后,河南围棋队教练袁曦表示:“本赛季的围甲联赛参赛队伍达到14支,每队要进行26轮比赛。赛季结束后排名最后两位的球队将降级。河南队中除了李世石这个强点外,其余棋手的实力并不算强。因此,本赛季我们首要的目标还是力争保级。”

明日,河南队继续坐镇开封主场,迎战第四轮的对阵江苏队。



河南队主将李世石(左)在比赛中

中国武术协会:

坚决反对“约架”等违法违规行为

新华社北京5月3日电 中国武术协会3日发表声明称,徐晓冬魏雷“约架”行为有违武德,涉嫌违法,对此坚决反对。

声明说,武术是中华民族传统体育项目,是中华优秀传统文化,具有强身健体、防身自卫、修身养性的功能价值,包含套路、散打等多种运动形式,传统武术是武术之根,具有广泛群众基础和社会影响,在助力全民健身国家战略、服务“健康中国”建设中发挥着重要作用。同时,武术在传承中华优秀传统文化、增强民族自信、推动“文化走出去”、增强国家软实力等方面也具有独特作用,

国际影响力不断增强,需要更好地传承与弘扬。

声明称,由于传统武术种类繁多,仅国家正式认定的拳种就有129种,在民间传习过程中,确实出现一些乱象,需要进一步规范和管理。对个别虚假、违规、违法行为,公众应按照规范程序报相关部门,由相关部门进行处理,不能以“打假”的名义进行有违武德、涉嫌违法的“约架”行为,更不能好勇斗狠、恶意炒作。

中国武术协会表示,将进一步加强行业管理,采取切实有效措施,整治武术乱象,加大宣传引导,规范武术赛事,促进武术事业健康发展。

国奥古城西安开始集训

建业小将胡靖航入围

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,中国U20男足日前在西安展开集训,准备5月8日在陕西省体育场与乌拉圭U20男足的比赛。由于中国U20男足由2020年东京奥运会适龄球员组成,因此备受外界关注。

据了解,这次西安集训的球员共有25人,作为今年新引进的内援,建业小将胡靖航一直稳坐中超主力位置,也是这次入围的选手中为数不多的主力之一。由于还要顾及中超联赛,胡靖航在建业抢分的关

键时刻,还是以联赛为主。打完足协杯和周六与重庆的比赛之后,胡靖航将会返回国奥队不停蹄参加热身赛。

从阵容来看,新国奥是以去年参加亚青赛的那支队伍为班底,个别位置上虽然有调整,但幅度不大。尽管亚青赛战绩不佳,但这支球队的上空空间仍然很大,毕竟年轻球员可塑性强,而且现在距离2020年东京奥运会还有3年时间,如果调教得当,完全有希望给球迷们带来惊喜。

探索、发现、享受神秘的音乐世界

——访著名指挥家、小提琴演奏家金辉

作为2017河南交响乐团音乐季系列演出的首场演出,近日,由中国音乐学院管弦系教授、著名指挥家、小提琴演奏家金辉执棒的“交响音乐会”在河南艺术中心音乐厅奏响。回到郑州这个第二故乡,金辉的兴奋之情溢于言表,在接受记者采访时,他说,希望能通过音乐会带家乡乐迷一同享受音乐之美。

当晚的音乐会上,除了扮演好指挥的角色,金辉还献上了一段小提琴独奏,为音乐会增色不少。金辉说,他现在的主要工作就是教学、指挥和演奏小提琴,“这三项工作是相辅相成又是截然不同的。比如指挥与小提琴演奏对个人状态、对体力的要求都不一样,小提琴演奏需要头脑冷静,身体是在一种放松的状态下来讲好音乐故事,而指挥不发声,是需要靠眼神、动作等发挥出对乐队的引领作用,这就要求指挥的肢体语言和头脑不能处在一种绝对冷静的状态中,他需要给团队带去一种富有感召力的激情。”

在金辉看来,这三项工作彼此促进,使得自己的音乐之路更宽广。谈到自己的音乐追求,金辉说:“我已经在音乐世界里生活了几十年,对音乐还是充满了好奇,我希望能够继续和观众一起探索、发现、享受这神秘的音乐世界。希望

了中国乐迷比较陌生的法国作曲家费兰克的作品,这首曲子气势恢宏,又极具浪漫色彩,和声耐人寻味又丰富多彩,演奏难度较大,十分考验乐团的水准。”金辉说,国内的音乐会演奏德奥的作品较多,极少演绎法国作品,他此次把这首法国作品带到郑州,也是希望家乡的乐迷能欣赏到不同以往的,却是同样优秀的法国作品。

金辉说,“这三项工作是相辅相成又是截然不同的。比如指挥与小提琴演奏对个人状态、对体力的要求都不一样,小提琴演奏需要头脑冷静,身体是在一种放松的状态下来讲好音乐故事,而指挥不发声,是需要靠眼神、动作等发挥出对乐队的引领作用,这就要求指挥的肢体语言和头脑不能处在一种绝对冷静的状态中,他需要给团队带去一种富有感召力的激情。”



能更好地推广普及古典音乐,使身处嘈杂社会的乐迷能在音乐中找到一块心灵的净土。”他说,自己的终极目标,不是做一个指挥家或小提琴家,而是一个艺术家,能带来更多发现、感受音乐深层次的魅力。本报记者 秦华文/图

环中原自行车公开赛洛宁站收车

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省自行车现代五项运动管理中心获悉,由省体育局、省体育总会等主办,省自行车现代五项运动管理中心、省自行车运动协会等单位承办的环中原2017自行车公开赛洛宁站暨第三届“穿槐花长廊·赏巍峨风光”美利达杯国际自行车公开赛,日前在洛宁县洛宁县收车。经过激烈争夺,各个组别的冠军分别产生。

据了解,该赛事设全民体验组、公路精英男子组、山地车赛男子甲组、山地车赛男子乙组、山地车赛女子组、洛阳本地山地车赛男子组和洛阳本地山地车赛女子组7个组别,吸引了来自美国、英国、南非、印度、俄罗斯、加拿大等12个国家,以及广东、河北、宁夏、江苏、四川、山东、黑龙江等17个省(区、市)的1500余名运动员参赛。

剧作家走上“励耘”大讲堂

本报讯(记者 秦华)作为河南省文联、河南省文艺志愿服务“艺术家进校园”系列活动之一,也是当前河南省实施的“戏曲进校园”活动的组成部分,2日下午,河南省戏剧家协会副主席、秘书长、剧作家陈涌泉应邀走进郑东新区外国语学校“励耘”大讲堂,为该校师生作了题为《戏曲:民族艺术的瑰宝》的讲座,并向该校捐赠《程婴救孤》一书。

讲座开始后,陈涌泉首先阐释了“戏曲进校园”活动的意义。他说,戏曲是我们民族艺术的瑰宝,民族智慧的结晶,民族精神的载体,民族情感的纽带,民族文化的名片,“戏曲进校园”活动是传承传统文化、经典文化的重要载体,不单能培养学生对优秀传统文化的兴趣,增强艺术素养,更重要的是通过弘扬民族文化来确立我们的文化自信、民族自信,从而为实现中华民族伟大复兴中国梦提供强大的精神动力。

讲座中,陈涌泉结合具体生动的例子,把戏曲高度的综合性、虚拟性、程式化等三大特性通俗易懂、深入浅出地进行了讲解。为让学生对戏剧有更直观的感受,陈涌泉还设计了多个与学生的互动环节。整场讲座生动活泼,互动气氛热烈。

此外,省剧协还邀请了胡秀琴、牛艳荣、李春景、张仙草等生、旦、净、丑四个行当的艺术家为大家现场示范表演了《杜十娘》《包青天》《七品芝麻官》选段。

“刘建国作品展” 细品水墨人物风情

本报讯(记者 杨丽萍)近日,“刘建国作品展”在陈钰铭“水墨家园”郑州工作室隆重开幕。展览共展出刘建国水墨人物作品30幅,将持续到本月30日。

河南人物画坛优秀的青年画家刘建国,生于太行山南麓,云台山下的他,深谙太行风景与精神,深知太行山民的生活,其注重少数民族风情与现代都市生活中人物的描绘,将水墨技巧与人物画创作巧妙结合,经过不断探索其已经找到了属于自己的绘画方式,凭借独特的绘画语言,其作品刻画生动、韵味十足,在河南水墨人物画家中十分抢眼。此次展览是其在绘画之路上阶段性探索与研究的一个展示。

据介绍,“水墨家园”郑州工作室自建立以来,培养了一批活跃于当今水墨画坛的中坚力量,陆续举办了“贾发军作品展”“刘建国作品展”等一系列展览及书画学术交流活动,在推进河南美术事业的发展、特别是在推荐年轻画家方面发挥了重要作用。

《青禾男高》将映

景甜携欧豪演绎“暴力青春”

本报讯(记者 杨丽萍)近日,由钮承泽监制,蒋卓原导演的青春动作电影《青禾男高》曝光了一组“野望”版角色海报,演员景甜、欧豪等以霸气“野望者”的姿态齐齐亮相。海报中,众主演挺立在滂沱大雨下,似乎一场雨中决战即将开启。

众所周知,“野望”一词最早出自杜甫的诗名,饱含家国情怀。除此之外,“野望”还寓意着征服世界的野心。在《青禾男高》“野望”版海报中,众主演挺立于滂沱大雨之下,双眸犀利的眼神透露出霸道、野蛮的狠劲,攥紧的拳头、紧握的武器预示着一场雨中决战即将开启,一种激战江湖的紧张感破屏而出。这帮青禾师生究竟在“野望”何处,也引发了观众的种种猜想。

继上一版海报之后,此番“野望”版海报也是景甜、欧豪率众角色正面造型的首次曝光。景甜一改之前清新美女

老师的形象,变身“痞帅”少女,短发造型气场全开;饰演荆浩的欧豪眼神中杀气弥漫,肩扛木棍蓄势待发;张宁江紧握尖刀精神百倍;尹昉回眸目光如炬;周游环笑挑衅十分嚣张;丁冠森紧咬牙关重拳出击。整组海报的风格既冷酷又霸气。

据了解,电影《青禾男高》以校园帮派、热血对战为故事核心,塑造了一群热血少年为捍卫友情、爱情和尊严而奋起反抗霸凌的故事。监制钮承泽、导演蒋卓原意图打破以往青春片路线,开启内地“暴力青春”的后青春片时代,影片也是蒋卓原导演对自己青春时代的致敬。而谈及饰演的角色,景甜坦言:“柳禾是个坚强、有担当有信仰的女性,不会因为害怕而退缩。”而欧豪则透露荆浩是个正义感很强的人,会为保护身边人赴汤蹈火。

影片将于7月14日全国热血上映。



景甜在《青禾男高》发布会现场